



(Ne)poznati svetac tjedna

Sveti Toma Becket

Ime: Thomas Becket

Rođenje: London, oko 1118. g.

Smrt: Canterbury, 29.12.1170. g.

Zanimanje: nadbiskup Canterburyja

Zanimljivost: Imenovan za nadbiskupa Canterburyja na političku želju kralja Henrika II. Toma to nije htio jer nije htio služiti dvojici gospodara. To se pokazalo kasnije kada je Toma stao na stranu pape Aleksandra III protiv zahtjeva kralja. Odlazi u izgnanstvo, ali se nakon pet godina vratio. Stvari se nisu popravile, Tomu ubijaju kraljevi vitezovi. Već 1173. proglašen je svetim, a sljedeće godine Henrik II se u javnoj pokori ponizio pred Tomininim grobom.

Zaštitnik: svećenstva, posebno svjetovnog klera, mnogih naselja.

Spomendan: 29. prosinca

i inFORMACIJE

Euharistijska slavlja na KBF-u

Utorkom, srijedom i četvrtkom u 7.25h u studentskoj kapeli
Ispovijed i razgovor s duhovnikom ponedjeljkom i četvrtkom od 12:45 do 13:30 u studentskoj kapeli.

Razgovor sa članovima Studentskog zbora

Ponedjeljkom od 12:45 do 13:30 u prostoriji B5 članovi Studentskog zbora stoje na raspolaganju studentima. U tom periodu studenti mogu pristupiti ukoliko imaju nekakav problem ili prijedlog.

Ispitni rokovi

Raspored dostupan na web stranici fakulteta - www.kbf-st.hr

SRETAN BOŽIĆ ŽELI VAM UREDNIŠTVO LiST-a! :)

LiST je tiskan potporom Studentskog zbora Sveučilišta u Splitu.

Urednik: **Darko Rapić**

Grafički obradio: **Marko Grgić**

Za sve ostale informacije možete se obratiti na: studentskilist@gmail.com



GODINA VIII :: prosinac 2014. :: BROJ 4. (36)

BOŽIĆ DOLAZI ...

Kolege i kolegice! Stigao je posljednji broj LiST-a ove kalendarske godine! Stoga smo za tu prigodu pripremili jedan poseban broj. Ali prije toga nekoliko vijesti koje su obilježili vrijeme od prošlog broja do sada.



obnovi. Duhovnu obnovu organizirao je don Jenko Bulić, duhovnik studenata laika. Obnovu je predvodio don Mato Brečić, duhovnik u Nadbiskupskom Sjemeništu u Splitu. U organizaciji su sudjelovali i sami studenti, osobito

U razdoblju od 12. do 13. prosinca održana je Smotra Sveučilišta u Splitu. Održanoj u prostorijama FESB-a, dvadesetak naših studenata aktivno su se angažirali u predstavljanju našega fakulteta, što u pripremi što boraveći na samoj Smotri. U prigodi otvaranja Smotre dodijeljeno je šest priznanja. Između ostalih, za najbolje promidžbene materijale nagradu je dobio naš fakultet, stoga čestitamo onima koji su za to zaslužni. Nadalje, naši časopisi LiST i Odras prepoznati su na razini Sveučilišta te su predstavljeni, skupa sa časopisima drugih splitskih fakulteta, u sveučilišnom časopisu Universitasu. Nekoliko dana kasnije naši su časopisi predstavljeni uživo na gostovanju kod udruge Klub mladih Split.

U međuvremenu, gotovo šezdeset studenata laika bilo je na adventskoj duhovnoj

za glazbeno animiranje.

Naši studenti bili su aktivni i na drugim područjima. U dogovoru s Caritasom i udrugom Teofil, u sklopu blagdana sv. Nikole desetak je studenata razveselilo petnaestak predškolske djece prigodnim programom. Studenti su se osobito aganzirali u prikupljanju slatkiša koje su izmamile osmi- jeh djece. A koga ne bi. Da je božićni duh prisutan među studentima, pokazuje i veliki odaziv za prikupljanje pomoći obiteljima u potrebi u suradnji s Caritasom.

Tema broja? Odlična, što ne bi bila!? Ako se mislite što nakon fakulteta, pročitajte gdje su teolozi-laici koji su diplomirali prije desetak godina. Neki su ostali u struci, neki krenuli drugim putem... A mi se čujemo dogodne. Pozdrav!

Urednik

Diplomirali prije deset godina, gdje su sad?

Posebno božićno izdanje LiST-a donosi vam jedno iznenađenje. Odlučili smo kontaktirati teologe i katehete laike koji su prije otprilike deset godina diplomirali na našem studiju. Nažalost, sve nismo uspjeli kontaktirati. O nekima smo saznali neke informacije, dok su se neki sami predstavili. Koje smo pronašli i kakav je njihov život nakon diplome u nekoliko rečenica opisali su nam sami naši gosti. Nadamo se da će njihovo svjedočanstvo dati odgovore na neka pitanja našim studentima laicima.

- *Zovem se Ljubica Paškov. Završila sam Filozofsko-teološki smjer u trajanju od pet godina. Potom sam završila Upravno pravo pri Veleučilištu u Šibeniku u trajanju od tri godine. Udana sam već pet godina i imam dvoje male djece. Dobila sam posao dva mjeseca nakon što sam diplomirala. Trenutno radim u OŠ Vjekoslava Kaleba u Tisnome i u područnoj školi Jezera. U struci radim osam godina, s tim da sam promijenila petnaestak radnih mjesta.*
- *Zovem se Anđa Perić Vujević. Živim u Kaštel Gomilici, udana sam, imam dvoje djece i zajedno sa suprugom vodim građevinsku tvrtku. To je baš blisko sa završenom strukom, ha-ha! Uz obiteljske i sve ostale obveze ipak posjetim katehetske škole, simpozije i slično. Trenutno pokušavam vratiti se "prvoj ljubavi" u*

potrazi za školom u kojoj bi odradila pripravnički, a dok se ne vratim u teološke vode preživjet ću u građevinskom sektoru. Mislim da se nitko tko je upisao ovakav fakultet ne bi trebao zavaravati da će biti lako doći do radnog mjesta u struci. Bit će teško i to iz mnoštvo razloga. Ipak, smatram da vas to ne treba obeshrabriti i gurnuti bliže malodušju. Ako smo pozvani i iskreno i vrijedno radimo i trudimo se, pronaći ćemo svi svoj put - prije ili poslije.

- *Dragi mladi prijatelji i kolege, zovem se Marina Marinović. Diplomirala sam na Filozofskom-teološkom studiju u Splitu. Još se živo sjećam tog četvrtka kad sam branila diplomsku radnju kod don Marinka Vidovića i četveročlane komisije (pok. fra Špiro Marasović, don Ante Mateljan, fra Anđelko Domazet i don Marinko Vidović). Trema, tišina na hodniku, ha ha! Danas živim, hvala Bogu, u skladnom braku i majka sam troje djece. Radim u tri škole: OŠ Ostrog - Kaštel Lukšić, SSŠ Blaž Jurjev Trogiranin - Trogir i SŠ Braće Radić - Kaštel Štafilić. Još uvijek nemam punu satnicu, ali što je tu je. Ne dajte se obeshrabriti! Uživajte u studentskim danima, oni će brzo proći i doći će dani kad ćete, kao i ja, sa sjetom, ali ispunjena srca baciti pogled na zgradu fakulteta i nasmiješiti se. Bog vas blagoslovio!*

- *U vidu suradnje reći ću nekoliko riječi o sebi. Zovem se Silvana Burilović Crnov. Nakon diplomiranja iste godine sam se i zaposlila u Nadbiskupskom Ordinariju kao voditeljica Tiskovnog ureda Splitsko-makarske nadbiskupije. Udana sam i imam sina. Trenutno sam na produženom porodiljnom dopustu i nalazim se u Njemačkoj. Doktorandica sam na studiju "Kršćanstvo i suvremena kultura" KBF-a Sveučilišta u Splitu. Planiram licencirati u siječnju 2015. godine. Želim Vam puno uspjeha u radu!*
- *Zovem se Mario Žuvela. Završio sam Filozofsko-teološki smjer na KBF-u u Splitu. Živim u Kaštel Novom, a trenutno radim kao vjeroučitelj u OŠ Bijaći u Kaštel Novom i OŠ Ostrog u Kaštel Lukšiću. Oženjen sam sa Ivanom koja je također završila teologiju,*

ali poslije mene, i imamo četvoro djece. U slobodno vrijeme aktivno pomažem u svojoj župi.

OSTALI:

- Višnja Milanović Radić – tajnica Katehetskog Ureda u Splitu.
- Jakov Bešlić Gadžo – živi u Zagrebu i ne radi u struci.
- Rosanda Vukičević – vjeroučiteljica u OŠ Vrpolje.
- Tatjana Poljaković – vjeroučiteljica u OŠ Vrpolje.
- Jure Šamanović – Živi u Splitu, ne radi u struci, osnovao svoju firmu.
- Ivan Uzun – ravnatelj OŠ Domo-vinske zahvalnosti u Kninu.
- Silvio Norac Kljajo – vjeroučitelj u OŠ Dr. Franje Tuđmana u Kninu

KADA POČINJE BOŽIĆ

*Božić počinje
kada slabi jakomu slabost oprosti,
kada jaki zavoli snagu slaboga,
kada bogati počne dijeliti
imanje sa siromašnima,
kada glasni zastane pokraj nijemoga
i shvati što mu je on želio reći,
kada značajno postane beznačajno,
a nevažno postane važnim i velikim,*

*kad usred tame jedno maleno svjetlo
obećava bezbrižnost i život u svjetlu,
a ti ne odugovlačiš,
nego pođeš,
takav kakav jesi,
prema tome svjetlu,
tada,
da, tada
počinje Božić.*